

26

м
а
р
т
а
1936 года
ВЫС
КА
Горькая

МЕТАЛЛУРГ

Орган партийной, заводской и заводоуправленческой Высокского металлургического завода

Есть и будем передовыми

На общем цеховом собрании рабочие смены, которой я руковожу дал секретарю райкома партии тов. Стявскому и руководителю завода observations — работу по стахановки (см. «Металлург» за 17 марта).
Время промучу уже декады и я хочу сообщить, как мы работаем в эти дни. По выпуску продукции наша смена в листопрокате вошла в передовые ряды. С одного стана мы дали в среднем исполнения по 55 тонн проката за смену. Максимальная выработка 61,5 тонны, и средняя максимальная выработка больше чем новая техническая мощность.

Наш бригадир тов. З. Бегин, когда то был недоволен лиризированием а сейчас стал лучшим рабочим. Стан под его руководством работает безукоризненно. Штурвалом — Зубков в Пиче дает правильно проду манувру пому обжатия. Используют мощность стана грамотно, и уверенно.

Дружно работает коллектив валковщиков и их по помощников тов. Баранов, Савин, Агеев, Цыбаев, Чамышев, Печнико — бригадир Лежнев, агрегативщики Русев, Ветров, и Зенков во время поала и хорошо прогре ту болванку к стану.

Лучше мы организовали и массовую работу в смене. Все материалы а разрыве докарского договора, Германский выступление тов. Литвинки на сессии Литвинки и Решенин в сессии мы прочитали. Коллективно 87 человек посмотрели кино «Человек невинный».

Рабочие смены дорожат своим словом, слова на бумаге не бросают и будут уверены, раз мы хотим быть передовой сменой — так будем.

Наталиев сменой Андреев.

Горсовет

отчитывается перед избирателями

Сегодня, 26 марта с 12 часов ночи и 27 марта с 8 часов утра, 4 часа дня и 12 часов ночи проводится собрание рабочих по всем сменам цехов завода. На повестке дня собранья — отчет Горсовета о работе. Делегатом от смен Райком ВКП(б) Поезда залержаны на 2 часа.

ДЕЙСТВЕННОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Установлен новый рекорд

Рабочий коллектив смены № 4 выиграл только что закончил свою работу, как уже их уважаемый бригадир — стахановец Лежа Клементьев с большой гордостью заявляет: Да сегодня поработали не плохо!

— 25 марта в первой смене — записью в книге мастеров смена Кривоногова привнесла 83 тонны 900 кг. Это на 24 тонны больше плана.

Доволен Лежа, доволен и рабочие валковщики, кривоногие печные, катали, доволен и правдивый своей работой. Это у них новый рекорд!

Рабочие смены тов. Чихачева — соревнующиеся с Кривоноговыми Выигода не дали с собой проката. Лежа Клементьев свою бригаду ведет вперед.

Не дали столько проката и стахановки смен тов. Шванцова, смеяющиеся Кривоноговцев, но с этого дня решили опередить победителя.



Бригадир стана тов. ТАЛАЛЫН

Стан настроен как часовой механизм, однако бригадир Талалын не отряпнул свое внимание от стана, на ходу поддевает слага больше гайки. Талалын помогает и печным рабочим

Растратчик исключен из профсоюза

На днях, в смене Бушуева — старомартовский цех, состоялся товарищеский суд и в растратчиком членский профсоюзный средств (93 руб.) Тагуловым Иа ном.

Тагулов, собрав профсоюзные взносы — пропил их



Подручный сварника тов. АВАКУМОВ

подавать нагретую болванку к стану. Начальник смены т. Шванцов подбадривает рабочих, сам личным примером (поворачивает в печь болванку), водухушая их на беговую работу.

Смена работает в две подсмены — 15 минутная вахта. Между подемов организовано настоящее соревнование, кто за подсмену — за 15 минут — выдст больше болванок.

Подсмена печных т. Паршина дала за первую 15 минут — 18 болванок, а вторая подсмена — тов. Авакумова (партизнопор) дала 24 болванки. Но паршина решил первенство не отдавать и в следующую партию выдал — 29 болванок. Каталог т. Шванцов работает без корытности, не отстает от него и катали тов. Яков (Профорг). Маленькая заманка у печи, как уже валковщики стана поступивают по металлу и зной призывает печных не допускать простоя. Первый час работы эти подсмены дали одинаковые результаты, дано по 94 штуки болванок. Соревнование продолжается.

К концу смены шванцовцы выдвали 88,4 тонны проката.

Вместе со своим соубульничком проффоргом Вилкуловым

За растрату Тагулов исключен из профсоюза, а Вилкулов дан выговор. Но он почему то продолжает оставаться группировкой.

Квартальная программа выполнена досрочно

Коллектив выработчик ков план первого квартала, вынустить два миллиона 111 тысяч штук вид — выполнил досрочно 23 марта в 4 часа дня. Выработчик борются за дальнейшее освоение

новых технических мощностей.
Коллектив рабочих старомартовского цеха 22 марта выполнил программу первого квартала. Стране выдано 21265 тонн стали.

Успех изобретателя тов. ЧЕРЕПНИНА

13 декабря 1935 года в заводском Бюро изобретений создано изобретение т. Черепнина о замене существующего способа обжиги угля на плавильных кругах — способом распыления при помощи электрического тока низкого напряжения. Источником тока должен явиться электродвигатель электроосварочный трансформатор — мотор. Железные диски в данном случае должны выполнять роль каскадных электродов.

Недавно ВРЦУМ была создана авторитетная комиссия. В присутствии директора завода т. Новова комиссией был произведен опыт. В результате опыта комиссия установила, что при этом способе лучше план денца дает положительные результаты. Это предложение освобождает цех от дорогостоящих наждачных кругов.

С внедрением этого предложения не будет надобности в устройстве громоздкого вентиляционного оборудования, обжигается град шифовальника. Прозло жение т. Черепнина даст в год не менее 180 тыс. руб. экономии.

По предложению т. Черепнина комиссией сделано ряд замечаний, в частности: предложено заглушить резкий звук дисков при вращении, отработать работу от влияния волновой дуги, для чего, установить

защипанный кожух со щотом из синего стекла.

Для дальнейшего выработки (колебаний) железных дисков рекомендуется: существовавшие подшипники у валков стоек с колдывкой смазать, заменить шариковыми подшипниками. Для подшипников стана, вместо общей трансмиссии установить в каждом станку специальный мотор.

Все работы обеспечивающие беспорядочный эффект данного предложения в частности переинструментальные шифовального отдела соответствующим образом способу производства поручены старшему конструктору технического отдела т. Шарову под наблюдением тов. Черепнина.

Перед руководителями шифовального цеха задача: Формировать заводскую комиссию, заставить конструкторский шифовальный станков.

Дирекция завода должна срочно обеспечить тех моторы, которых на нашем заводе нет.

Откуда на сколько быстрее будет выполнена план тов. Черепнина в действительности, настолько быстрее изменится санитарно-гигиенические условия в работе шифовальников, и насколько что стахановцы-шифовальники не останутся в долгу. Они содержат ряд производственных побед.

Г. Висская.

Недоброкачественный ремонт снижает производительность

За последнее время лесопильный цех лесозавода снизил темп работы, выработка плана на 115 — 120 проц, тогда как раньше он работал лучше. Причи на этого та, что ежедневно, в каждой смене, лесопильные рамы находят на 1 — 2 часа простоя. Это получается вследствие недоброкачественного ремонта их неопытными слесарями: Казаковым, Орловым и Дорофеевым.

В выходные дни ремонт рам не производится. Кроме того за отсутствием новых

комухов для рам, планки со струбциной слетают, пильный терпят направление и портят лесоматериал.

Хомути и струбцины, изготовленные механической мастерской в декабре 1935 года пошли в брак.

Недостаточно тщательно ведо браковченными и совершенно не пригодны для нормальной заправки пил. На все эти некорректности механик цеха Петров не обращает внимания и редко заглядывает в цех.

Старший мастер — М. Грошев.

Приказ директора не выполняется

Приказ директора завода т. Попова о дополнительных вкладах в дни учебы, не выполняется. После учебы приходится по часу и боль

ше ожидать на станции Нижней завод, формирования хозяйственных поездов — приезжать домой ночью курьером ПТК — Запорожню.



На снимке: участники спентакля «Боевой друг» — тов. Чинара Работник ПТК в роли комзавода Беляянского, жена начальника новонартмовского цеха тов. Соболева в роли машинистки Катя и Соболев Юрий — сын Беляянского

ЖЕНЫ СТАХАНОВЦЕВ ЗА УЧЕБНИКОМ

— Расскажите, что вы знаете об экономическом кризисе?

— Почему капиталистические страны приходят к кризису?

— Почему нет и не может быть кризиса в Советском союзе?

— К чему приводит кризис в странах капитала с точки зрения капиталистов и рабочих классов?

— В чем капиталисты находят выход из кризиса и т. д.

Начальница вернула листок, что такие вопросы задавались да задания по типичности. Да это правда, но слушатели школы заглянули на заводской актив, «домашние хозяйства» — жены командиров производств и стхановцев завода.

На вопросы, которые задавались преподавателем тов. Кушнер, получались вполне удовлетворительные ответы. Слушатели кружка серьезно разобрались в такой сложной теме. Особенно выделяется большой работой над своим ростом, жена начальника внутризаводского транспорта тов. Соболев, жена зам. начальника ОГУ тов. Каргузи, жена парторга тов. Корнукова, домохозяйка Стреха и другие.

Для жен командиров, когда то совсем нечитавших газет, сейчас нет жизни

без газет и неслучайно, что занятия были 22 марта, а они уже знакомы с текстом выступления тов. Лавочкина на сессии Лиги наций.

Но не все жены командиров и стхановцев нашего завода вылезли за пределы своих знаний, не все жены командиров и стхановцев завода разумно используют свой досуг.

Кстати сами командиры, стхановцы, и иногда жены и партработники не всегда забывают о росте своей жизни, не пытаются ли ликвидировать культурно-политическое отставание.

Бьет в другую категорию людей, которые понимают культурный рост своей жизни в новой прачке, в новых рваных губах, в модном платье, тогда как не пользуются своим временем на повышение своих знаний, не участвуют в общественной работе. Такая жизнь действительно становится «домашней» и иногда и просто мешковатой.

Задача инициативной группы решительно бороться с таким пониманием культурного роста, решительно бороться с такими командирами, которые знают только, как спланировать рост своего самого близкого товарища — своей жизни.

М Ф Л Р.

В стороне от ликвидации неграмотности

Недавно писали в «Металл дугре» что ликвидация неграмотности и малоромотности рабочих и работниц железной дороги пущена на самотек. Ни администрация, ни партия профсоюза никак организации в разных школах заботы не обращали внимания. Жены ИТР, парторгены и ш.к.л. никак не заботились о том, чтобы преподавателям, не посетили ни одного занятия.

Профг. Сенцов в текущем году не ликвидировал как обстоит дело с учебной

и не знает до сих пор времени, что является частью ликвидации 13 марта в школу явился из 120 человек всего двое Ибраева и Шуккина.

При таком отношении к ликвидации неграмотности рабочих, со стороны профсоюзной и партийной организации транспорта, рабочие никогда не станут грамотными и культурно развитыми рабочими.

Преподавательница Литвина
Культурница — Говалевская.

Профорганизатор Кто вы на него свесуете работой столовой

Рабочие Верхнего завода не плохо проводили время в завтрак. Хлебная столовая, горячий завтрак, свежие газеты, лекции на разные темы. Но не долго это продолжалось.

Шестого марта закрыли кухню и рабочие остались без горячих завтраков, каш и супов и т. д. Бурей работает плохо хотя, перед бурфтом есть плакат «Образцовый бурфет».

В столовой никакой масово политической работы не проводится стхановцами не выводится с 4 января.

На подомышлях, заявления — профторг. Котор от думается молчанием или совсем не заходит в столовую, что бы к нему не обращались с вопросами.

Коллектив рабочих Верхнего завода обращается в завод металлургов — узнать, что положение в столовой и наладить культурно-массовую работу. Живей!

У Федулеева слова расходится с делом

22 марта в смене начальником Казанова — инструкторский цех, в 4 часа ночи по неаостроу бригадира Федулеева доущена поломка центрального шпинделя. Произвольный выключатель не промолчал тот но, как по него провоз. Оказалось, что одна прокладка была ниже, а другая выше. Кгда в стн подали листок, он попал под бурфтом, в результате поломка шпинделя. Стан просто ял 4 часа.

На производственном совещании бригадир Федулеев заявил, что необходимо было изменить прокладку, но он это не сделал. А ведь тов. Федулеев был на сессии Лиги наций, работал дутиня. Этот факт говорит о том, что у Федулеева слова расходится с делом.

Наузов.

Антифашистская контрразведка в Лондоне

22 марта английские фашисты организовали в Лондоне забойку. Вокруг этого Москва в своих выступлениях обращалась к Англии и Германии, Иосифу Сталину. Москва на предметно указала на контрразведку английской разведки. Но, несмотря на указания Англии, Москва не указала на контрразведку английской разведки. Это указывает на то, что контрразведка английской разведки не работает. Это указывает на то, что контрразведка английской разведки не работает. Это указывает на то, что контрразведка английской разведки не работает.

«Чтобы выйти на одну дорогу и продолжать единый путь»

Перед нами книга, только что выпущенная типографией газеты «Выпускской рабочий». Ее издаватель — отдел кадров нашего завода, ее автор — заместитель начальника отдела кадров Николай Иванович Мезюв (Оригинальный стилист! Мы уже удивлялись об орфографических и синтаксических достоинствах этого произведения.)

А с какой любовью, с каким трепетом Николай Иванович пишет о своей работе. Так и чувствуешь, что если бы он вдруг стал поэтом, то лучшие свои лирические стихи посвятил бы производственному — темные своим курсам и кружкам техникумам!

Но что же, что возмущает Николая Ивановича на столь благодарную деятельность, и на столь популярную (огненные труды)?

Вот что он отвечает в своем «произведении» на этот вопрос:

«В те работы за 1935 год я действительно выполнял тот пробел в работе отдела кадров, который был обнаружен на конференции работников по кадрам в г. Днепрпетровске в 1934 году, где заводная яма пошла дилити работы по массовому обучению работников учебной производственной школы рабочих, в то время Выпускской завод на этой конференции представил свое жалкое положение... Это и является с собой слабой и раздельной работой предприятия и действительности на всецело как на работах завода по кадрам».

Кажется просто: советская замучал, — вот и стали работать!

Ни указания партии и правительства, ни указания вождя народов тов. Сталина, оказывается ни какого воздействия на Николая Ивановича не имели.

Он сам с усами, и все время стремился к тому: «Третья статья на одну дорогу» — продолжать единый путь».

Вышло то: он, оказывается, не совсем согласен был с этими указаниями, но только:

«Проведение гостезаме на и мероприятия по подготовке к проведению последнего — о. ичательно дин».

«На что было затрачено так много энергии?»

И дальше:

«С исключительной энергией и быстрой разрыву работу».

А когда выключен в конкретную сущность «исключительной быстроты», то оказывается, что вместо средневариантного числа учащихся на ПТЧ в 738 человек — фактически училось 515,5 человек (за вычетом с половинкой), и что этот недостаток был компенсирован только в конце года.

Спрашивается к чему же попрахать визирю, который, «рассказывая о красоте раи» — враню, сильно проувеличивает «истинную красоту стана».

Николай Иванович по вопросу о выполнении финансового плана, отсылает читателей своей брошюры к таблице № 3, и говорит, что она «выглядит блестяще и т. д.» Но она никак не выигрывает, ибо вовсе отсутствует. А вступая в полемику с бухгалтерией завода, автор повествует следующее:

«В. Пересосов в бухгалтерии расчет, правильно определен плановые затраты, фактическое положение вещей в точной арене оплаты финансовой дисциплины начет выигрывает, чем это выигрывает бухгалтерскому отчету».

Итак, автор и руководит учебной производственной школой, школ, но... по учиться не мешало бы и ему!

Слов нет — работа по подготовке кадров проведена исключительно плохо. Будущности больше Эригони затрачено много. Но все же, выдать по этому поводу в топлив восторг, и выдвигать брагрозаме брошюры не рекомендуем.

Мх. Дурнов.

Суханов обманул слесарей

Начальник вагонного депо тов. Суханов обманул рабочих: что обнаружил в вагонах лопнувшие диски, тот будит премиялов. После этого го слесари Бажков и Дроздов обнаружили 2 лопну-

тых диски.

С этого времени прошло около 20 дней, а Бажков и Дроздов не предпринимают. Суханов не хочет и разговаривать на эту тему.

Дроздов.